

Estado do Ceará Câmara Municipal de Pedra Branca CNPJ 12.474.169/0001-62

Ofício N.º 128/2024

Pedra Branca - Ceará, 24 de maio de 2024

Aos Familiares da Senhora Josefa Miléo Cristóvão Dona Ninina – Riso do Prado Pedra Branca – Ceará

A Câmara Municipal de Pedra Branca, Estado do Ceará, através do seu Presidente, Vereador Juscelino Calíope de Arimatéia, em atendimento a solicitação da Vereadora Josefa do Socorro de Matos, faz uso do presente para apresentar VOTOS DE PESAR pelo falecimento da Dona Nininha.

Sabemos que não existem palavras que possam aliviar o sofrimento da família em um momento com esse e que não há nada capaz de reparar tamanha perda. Apresentamos a nossa solidariedade a quem fica e, em honra da memória de quem partiu, é preciso transformar o luto em luta pela vida e a dor em saudades e serenidade.

Lamentamos profundamente o ocorrido e nos solidarizamos com a FAMILIA ENLUTADA.

Sem mais para o momento apresentamos os nossos respeitos.

Atenciosamente,

Juscelino Calíope de Arimatéia

Presidente da Câmara Municipal de Pedra Branca -